



张飞： 业主呼声就是出征“号令”



22年的部队淬炼,张飞作为一名退伍军人,退役不褪色,永葆军人本色,他始终牢记为人民服务的宗旨。退役后他选择自主择业,加入到了兰州城关物业服务集团有限公司,在平凡的物业岗位上继续发光发热。

“老兵”到“新兵”的转换

张飞,1966年12月10日出生,1983年11月入伍,2005年3月退役。退役后进入兰州城关物业服务集团有限公司从事物业服务工作。

进入物业服务这个全新的领域,张飞从一名部队的“老兵”转变为物业行业的“新兵”,他放下过去的荣誉与成就,积极向周围同事学习,充分发挥自身的消防技能优

势,在城关物业主管消防工作,他深知消防工作的重要性,采用线上理论知识+线下技能实操相结合的方式,在企业开展消防培训和演练,全力守护业主的平安。

他还主动承担起企业秩序维护人员的训练工作,对员工开展军事化训练,将军人优良传统传输到企业员工身上,努力打造出训练有素、纪律严明、热情文

明的物业服务队伍。在张飞的努力下,兰州城关物业一线职工队伍的整体素质和精神面貌得到了有效提升,为切实履行物业服务职责打下坚实基础,更展现了城关物业秩序维护人员的综合素质和优秀的军事素养,树立了公司良好的形象。张飞也连续三年获得城关物业优秀员工的荣誉称号。

面对困难毫不退缩

2006年,兰州城关物业张掖事业部成立。这也是兰州城关物业首个兰外项目,安排谁去担此重任成了企业的难题。面对新环境、新项目,很多管理人员都打起了退堂鼓。就在这时,张飞主动请缨,申请调往张掖。他说:“我是名党员又是一名退伍军人,现在我是城关物业的一分子,企业的发展遇到了难题,这种时候我就应该往前冲。”最终,张飞被单位派往张掖,担任兰州城关物业服务集团有限公司张掖、河西事业部总经理。

在远离亲人和同事的新地方,一切工作从零开始。在张飞进驻张掖不到一个月的时间,项目上遇到了一个突发事件:连续的暴雨下了一夜,导致小区大面积积水,将院落淹成一片“汪洋”,业主进出都成了问题。张飞一边连夜组织物业人员在小区排水,一边在小区里用木板和地砖搭起了一条道路。担心业主走的时候不安全,他和几名员工从大清早就站在没过小腿的水里挨个送业主出门。他在水里一泡就是几个小时,腿脚都被

泡得发皱发白,可出入小区的业主却没有一人湿了鞋袜。

“这种时候我得上,我带头守住了阵地,员工们才能安心,业主们也才能放心呀。”张飞告诉记者,那场大雨将小区周围的淤泥、树叶、杂物聚集在一起,导致下水井堵塞,甚至还有下水井的污水溢出。他没有丝毫犹豫,第一个冲了上去,挽起袖子用双手拨开杂物疏通下水,手被划开了口子,污水浸透鞋袜衣裤,员工们看到他的行为也奋不顾身地往前冲。



张飞。受访者供图

没有穿军装的“铁军”

2020年开始,新冠疫情席卷各地。面对严峻的防疫形势,张飞组织员工中的党员和复退军人职工成立临时党支部和退役军人志愿服务队。业主也亲切地称呼张飞带领的物业团队是没有穿军装的“铁军”。

疫情期间小区需要消杀,他每天“全副武装”包裹严实,背着重达30多斤的喷雾器,对整个区域仔细消杀。由于封控管制,为确保每家每户的日常物资供应,张飞和物业工作人员每天天不亮就开始搬运、分装菜品、果蔬、粮油,将所有物资上门配送,保障业主的日常生活所需。

疫情期间,员工们每天没时间做饭,顾不上吃饭,他就主动承

担起为员工做饭、送餐的工作,经常是员工们都吃完了,他还奔忙在防疫一线。为了有序组织业主进行核酸检测,“请保持一米安全距离”“请戴好口罩”“请出示健康码行程码”等话语,已成了他的口头禅。他用略带沙哑的嗓门喊出的不仅仅是“温馨提示”,更是居民的“安全屏障”,业主和同事们总是笑称他是“铁打的兵”。

在张飞心目中,城关物业就是归宿,所在项目就是家园,他愿意倾尽全力守护这份美好。从国到家,张飞一直以军人的姿态守护这方“净土”,他始终坚守岗位,始终把业主的呼声当成自己出征的“号令”。

奔流新闻·兰州晨报记者 曹勇

福彩新闻

武威彩民 获双色球二等奖11.22万元

3月5日晚,福利彩票“双色球”游戏第2023024期开奖,红球号码为03、06、09、17、27、28,蓝球号码03。当期武威市凉州区天一外滩8号楼商舖的62230256号投注站传来大奖喜讯,一彩民凭借一张“8+1”复式倍投彩票,命中二等奖2注,喜获奖金共计11.22万元。

3月6日,中奖彩民李先生

(化名)来到武威市福彩中心兑取了奖金。李先生在兑奖时告诉工作人员:别看我90后,但是购彩已有快十年的时间,自购买彩票以来对福彩“双色球”游戏情有独钟。中奖当天,李先生通过手机上网查询了开奖号码,经过反复确认后,惊喜地发现自己购买的彩票喜获2注二等奖!

酒泉彩民 喜获双色球二等奖5.3万元

3月8日,幸运彩民刘先生(化名)和他的几位朋友有说有笑地来到酒泉市福彩中心领奖。原来他凭借一张10元机选单式票,命中双色球第2023024期二等奖1注,获得奖金53576元。奖票出自

酒泉市肃州区南苑小区加油站62210279号福彩投注站。

据刘先生说,自己平时偶尔购买福彩双色球,一直秉承着理性购彩,没想到意外和惊喜这么快就降临到自己身上,非常激动。谈及购

彩与中奖,刘先生说道:“我购彩的初衷是为了献爱心、做公益,中不中奖得看运气。”他表示,今后会继续购买福利彩票,也会继续坚持理性投注,支持福彩公益事,奉献自己的爱心。

甘肃福彩 “瑞兔呈祥·福满陇原” 活动正式启幕

为回馈广大购彩者对我省福彩即开票的喜爱与支持,甘肃省福利彩票发行管理中心于3月10日上午召开了2023年度“瑞兔呈祥·福满陇原”汽车开回家、手机平板等你刮活动推介会。

活动现场设置了签到有礼、互动游戏和有奖竞猜等环节。幸运赛车游戏环节紧张刺激,热闹纷呈。在活动答题环节大家积极参与,踊跃互动,现场许多市民也获得了丰厚的奖励,刮出了属于自己的幸运好礼。尤其是模拟期奖抽奖环节,让现场嘉宾清晰直观地体验了参与抽奖的整个流程以及活动的公正

性,为2023年度“瑞兔呈祥·福满陇原”汽车开回家,手机平板等你刮活动的顺利开展打下良好的基础。

此次活动,甘肃福彩通过线上直播、线下活动的方式,使大家直观真切地感受到了福彩刮刮乐的玩法规则与独特魅力,至此,2023年度“瑞兔呈祥·福满陇原”汽车开回家、手机平板等你刮活动盛大开启。

自2023年3月13日0时起,彩民朋友购买“66顺88发”福彩刮刮乐累计票面金额≥20元,即可通过甘肃福彩APP扫描保安区参与抽奖活动。

天水福彩14家销售网点 荣获双色球“20周年”纪念奖牌



福彩双色球游戏自2003年2月16日上市以来,经过20年的发展,凭借其独特魅力,成为福利彩票名副其实的“压舱

石”,更成为广大公众参与公益、奉献爱心、传播公益慈善文化的重要载体。为丰富人们的文化娱乐生活增添了乐趣,更

为社会福利和公益事业发展作出了积极贡献。

在双色球上市20周年之际,为表达对一线销售网点的致敬与慰问,连日来,天水福彩先后为14家销售网点颁发“双色球20周年”纪念奖牌和“小红花”纪念奖章,感谢他们多年来以一腔热忱,与双色球共同成长,与幸运相连,与公益同行,为福彩事业的发展默默奉献。

荣获奖牌的业主和销售员表示,在特别的日子收到了双色球游戏20周年纪念奖牌和小红花纪念章,倍感荣幸,在以后的工作中将坚守公益初心,履行社会责任,保持诚信本色,奋力谱写天水市福彩事业发展新篇章。